
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 160
van ELISABETH MEULEMAN
datum: 10 december 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Beleidsdomein Onderwijs en Vorming  -  Personeelsbesparingen

De Vlaamse Regering verspreidde het document ‘Overzicht van de besparingen Vlaamse 
overheid 2020-2024’. Voor het beleidsdomein Onderwijs & Vorming vinden we per 
agentschap of subdomein volgende besparingsintenties op personeel.

 

Entiteit Personeelsbesparing(in 
aantal personeelsleden)

Budgettaire besparing 
(in euro)

Departement Onderwijs en 
Vorming (DOV) 15 780.000 euro

Agentschap voor 
Onderwijsdiensten (AGODI) 21 1.092.000 euro

Agentschap Hoger Onderwijs, 
Volwassenenonderwijs, 
Kwalificaties en 
Studietoelagen (AHOVOKS)

17 884.000 euro

Onderwijsinspectie 
(administratief personeel) 0 0 euro

Agentschap voor 
Infrastructuur in het 
Onderwijs (AGION)

2 104.000 euro

Vlaamse Onderwijsraad 
(VLOR) 1 52.000 euro

Daarnaast, ook dit cijfer:
Onderwijs van de Vlaamse 
Gemeenschap (GO!) 9 468.000 euro

Aangezien er heel concrete personeelsaantallen en bijgaande budgetbesparingen worden 
vermeld, moet de minister al verregaand zicht hebben op wat in het verschiet ligt. Graag 
krijg ik daarom per subdomein, agentschap, departement,… meer informatie.

1. Hoe zal de personeelsvermindering worden doorgevoerd? Gaan er naakte ontslagen 
vallen? Gaat het over niet-vervangingen van personeel dat met pensioen gaat of van 
tijdelijke contracten? Graag een detailoverzicht van welke functies er op de tocht 
staan vanaf welke datum.



2. Hoe kijkt de minister aan tegen de taken die nu door deze mensen opgenomen 
worden - en dus na hun ontslag of niet-vervanging niet meer? Zullen die taken niet 
langer opgenomen moeten worden door de respectieve diensten in de visie van de 
minister?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 160 van 10 december 2019
van ELISABETH MEULEMAN

1. In de huidige legislatuur wordt aan het GO! een besparing van 9 koppen en 468.000 
euro opgelegd. (Begrotingsmatig vormen voor het GO! administratieve diensten de 
personeelskosten en de overige apparaatskredieten één geheel).
Die 9 koppen zijn personeelsleden die met pensioen gaan. Over welke functies het 
precies gaat is een autonome beslissing van het GO! dat zelf een herschikking zal doen 
in het belang van de dienst en de prioritaire taken die het dient op te nemen.

2. Beleidsdomein Onderwijs en Vorming:

Er zal steeds binnen de verschillende entiteiten binnen het beleidsdomein O&V goed 
worden bekeken op welke manier met de personeelsvermindering wordt omgegaan 
waarbij de continuïteit van de dienstverlening en het verder vervullen van de taken 
wordt vooropgesteld.

GO! als entiteit:

Voor het GO! is het de Raad van het GO! die bevoegd is om na te gaan op welke wijze 
zij invulling geeft aan de kerntaken die bij Bijzonder Decreet aan het 
Gemeenschapsonderwijs zijn toevertrouwd. 
Indien zou blijken dat deze taken niet meer kunnen worden verzekerd ben ik bereid 
om met de Raad van het GO! in dialoog te gaan.


